

郑事

乘客夺方向盘致大巴翻车?

客车系从青岛开往周口项城 事故已致6人遇难5人重伤



事故现场

本报讯 昨日凌晨,一辆由青岛开往周口项城的豫PJ0811大客车,在高速路上行驶至安徽萧县境内时,失控撞断防护栏,翻到路边沟里,造成6人遇难、5人重伤、26人轻微伤。

河南大客车安徽境内坠车

据了解,车祸事发地在萧县境内王寨路段。记者从现场事故图片看到,车辆撞断防护栏后掉了公路,然后翻车,整个车身损坏严重。客车侧面清晰地标注是周运集团,一辆大型吊车将事故客车从桥下吊上高速公路。

上午10时,安徽宿州市公安局官方微博@宿州公安在线通报称,事发时间在25日5时45分,一辆豫PJ0811大客车行驶至连霍高速郑州方向264公里加800米处即安徽萧县境内时,失控撞断防护栏,翻到路边沟里,造成6人遇难。

经过警方和急救人员及时处置,伤员已送往医院救治,现场交通已恢复正常,事故原因调查及善后工作正在进行中。

事故可能是一乘客突夺方向盘所致

有网友称,事故是有人抢夺方向盘造成,不过这个原因并未得到警方证实。昨日下午,安徽省安全生产监督管理局在官方网站通报事故原因称,事故系一名车上乘客突然抢夺方向盘所致。

昨日下午4时许,宿州市公安局再次通报,经警方初步调查,该客车系从青岛开往河南项城,核载55人,实载37人。截至目前,事故已造成6人遇难、5人重伤、26人轻微伤。该事故已作为刑事案件移交到相关部门进一步调查。
郑州晚报记者 石闯/文 网络图

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

撞环卫工后逃逸 返回现场打探情况被抓

警察是如何识破他的?

本报讯 昨日,在西四环与工业路口附近,一环卫工人在马路上扫地被撞身亡,肇事者逃逸。一个小时后,肇事车司机折回现场探查情况,被当场抓获。警察是如何识破他的?

事故发生在13时45分许。一个小时后,民警还在对现场进行勘查。

在工业路与西四环路口,当民警正对一名环卫工人询问时,从北向南驶来一辆轿车,车上下来一人,直奔路东侧,面容紧张,并问路人:“人怎么样了?”民警一听,以为是死者家人来了,就上前询问情况。路边围观者对下车男子指了指死者:“人不行了。”该男子一听,脸色煞白。

民警走向他时,他有意躲避民警。“问他是谁,他支支吾吾不说,问是不是死者亲属,他也不说。我们立即警觉了,因为他从路西过来,正常人根本看不清路东侧有车祸并死了人。他直奔过来问人咋样,应当是知情人。”民警介绍,但这名男子想上车逃跑,被民警控制。

没想到这名男子正是刚才撞死人后肇事逃逸的司机孙某。“他身上酒气非常大,应该是酒后驾驶。”

家住侯寨的孙某,撞人后把车停在一修车店,又找一辆熟人的车来看现场,没想到被警方当场识破。孙某因涉嫌酒驾,被带走抽血化验。
郑州晚报记者 徐富盈

河南2016年“省培计划”启动

全省培训2122名 农村骨干教师

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,为提升一线教师教育教学水平,我省将启动实施2016年“省培计划”,组织2122名符合条件的农村骨干教师开展为期一年的专业培训。其中,郑州分配了162个名额。

此次“省培计划”的培训对象将从“国培计划”未覆盖的初中、小学、幼儿园和高中教师中遴选,原则上以农村教师为主,同时要求年龄不超过50岁,身体健康。“省培计划”骨干教师培养周期为一年,包括30天左右的集中培训。

今年全省共有2122个“省培计划”名额,其中郑州分配162人,南阳最多179人。
郑州晚报记者 张竞跃

轿车停在楼下 老板椅从天而降

居民:楼上空巢老人晚上常往下扔东西 老人说:扔过垃圾但没扔椅子



本报讯 昨日凌晨,中原路一居民楼掉下一个黑色老板椅,不但砸烂了眼镜店门头瓷砖,还将停放在楼下的别克凯越轿车砸得面目全非。居民称,屡发的高空坠物事件疑与楼上居住的空巢老人有关。
郑州晚报记者 汪永森 实习生 敬晨宇 文/图

商户:高空抛物事件时有发生

旭光眼镜店所在的中原东路74号是一栋7层居民楼,该楼多数房屋已出租,原住的多是一些老年居民,近年该楼高空抛物砸伤汽车的事情时有发生。

两个月前,一辆同样停放在眼镜店门前的蓝色骐达轿车,前挡风玻璃被落下的垃圾砸个洞。“往下扔垃圾的是楼上老人,警察来了他

承认扔过垃圾,不承认这次扔东西砸了车。”骐达车主说,大学路分局民警多次出警,都因老人健康方面的原因,无法将调查继续下去。

记者注意到,旭光眼镜店门头上方除了生活垃圾,还扔着一些衣物,向上三楼敞开的窗户有人向下望,随后又退回了屋内。

空巢老人称扔过垃圾但没扔椅子

一楼多名临街商户和骐达车主均表示,高空坠物与三楼一独居老人有关。这名老人患有偏瘫行动不便,曾听人说有一个女儿,现在时不时在夜里向外扔东西。

“空巢老人生活中遇到的困难比较多,夜里感觉孤独苦闷才会扔东西,家属和社区应该多上门陪老人聊聊天。”一名商户说。

别克轿车被老板椅砸破后,老

人在民警了解情况时承认后备厢上的垃圾袋是自己扔下的,但否认将老板椅扔到了楼下。

在小区内,记者遇到了这名老人。他一手扶着楼梯扶手,一手提着一袋垃圾,一步一颠地走到楼下,称患偏瘫后在家一年多不怎么出门,此前确曾往楼下扔垃圾,但扔老板椅不是自己所为。

线索提供 曹女士(稿费50元)

楼上落下老板椅砸伤别克车

上午8时,中原路与康复中街交叉口东北,一辆停放在旭光眼镜店门前的红色别克凯越轿车被主人发现受损严重报了警。

“车顶砸毁了,后窗玻璃也碎成了渣,修下来得上万吧!”眼镜店验光师称。别克凯越轿车车身上落着一个破旧黑色老板椅的椅背和坐垫,后备厢上还扔着一袋垃圾,碎裂的玻璃落了一地。

“晚上人不多,椅子没砸到人算是幸运的了。”他指出,别克轿车车主在楼上居住,老板椅是从眼镜店上方一房间落下的,车主报警后已经查找了一番。

登封市国土资源局挂牌出让 结果公示

挂牌时间:2016年3月16日至2016年3月25日

1.登政出[2016]4号宗地位于登封市中岳街道办事处花楼村、交口村,使用权面积为34731.87平方米(5210亩),成交价1031.58万元,竞得人为登封市豫云科技有限公司。2.登政出[2016]5号宗地位于登封市中岳街道办事处花楼村,使用权面积为64152.37平方米(9623亩),成交价1905.354万元,竞得人为登封市豫云科技有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局

2016年3月25日